

Минобрнауки России  
Юго-Западный государственный университет  
Кафедра уголовного процесса и криминалистики

**ОТЗЫВ**

руководителя о выпускной квалификационной работе по программе специалитета  
дипломной работе  
(указать нужное: дипломная работа, дипломный проект)

Студента Ворошилова Романа Викторовича  
(фамилия, имя, отчество)

Группы ПД-613 направления подготовки (специальности) 40.05.02 «Правоохранительная деятельность»

На тему: «Особенности производства по уголовным делам в отношении несовершеннолетних»

1. Объем работы: количество страниц 119. Графическая часть 0 листов.

2. Цель и задачи исследования:

Цель исследования, проведенного автором, заключается изучении теоретических и практических проблем производства по уголовным делам в отношении несовершеннолетних.

В соответствии с целью работы целесообразно выделение задач, решение которых обуславливает проведенное исследование:

- для полного понимания особенностей уголовного судопроизводства по делам несовершеннолетних необходимо выделить особенности уголовной ответственности и наказания несовершеннолетних в истории отечественного законодательства;
- установить уголовно-правовой статус несовершеннолетнего: общие положения и принципы;
- изучить процессуальные особенности применения мер процессуального принуждения и мер пресечения в отношении несовершеннолетних подозреваемых, обвиняемых;
- проанализировать особенности предварительного расследования и судебного производства по уголовным делам в отношении несовершеннолетних;
- выделить основание и процессуальный порядок принятия судом решения о прекращении уголовного дела в отношении несовершеннолетнего с применением принудительных мер воспитательного воздействия;
- рассмотреть проблемы и перспективы развития законодательства о производстве по уголовным делам в отношении несовершеннолетних.

3. Актуальность, теоретическая, практическая значимость темы исследования:

Актуальность исследуемой темы. Преступность несовершеннолетних представляется одной из наиболее острых проблем российского общества. Стоит признать, что на данный момент общество и государство направляет все силы на предупреждения преступности, которые совершаются несовершеннолетним.

Криминальная активность лиц, которые не достигли возраста 18 лет, представляет собой крайне важную проблему, с которой столкнулся мир и общество в целом, требующий повышенного внимания со стороны ученых процессуалистов, законодателей и компетентных органов власти.

Для подрастающего поколения закономерности, которые определяют отношения между семьей, школой и работой, ставятся под сомнения. Все чаще подростками совершаются преступления на «спор», они доказывают своим ровесникам крутость данного действия, не отдавая отчет о противоправности данного деяния. Дети и подростки